

中国电池暨充换电技术高峰论坛8月举行 业内大咖齐聚上海巅峰对话

据悉，2015第七届中国电池技术创新（上海）论坛暨充换电技术高峰论坛将于2015年8月27日至28日在上海举行。本届论坛由广东省电源行业协会和振威展览集团共同主办，支持单位包括中国电池工业协会锂电池应用专业委员会、韩国电池工业协会、国家电网、南方电网等。在新能源汽车产业快速发展的今天，本届论坛的举办被认为意义深远。

当前，我国新能源汽车产业进入发展快车道，今年1-5月，新能源汽车累计生产5.36万辆，同比增长近3倍。新能源汽车市场的快速扩张，为我国的动力电池和充电设施产业带来了重大的发展机遇。业内人士表示，按照如今的发展速度，今年新能源汽车全年推广量将有望超过20万辆，将带动至少106亿WH的动力电池需求量，以及近1000亿元的充电设施建设投资额。未来五年，动力电池市场年平均增长率将超过50%。

现阶段，我国新能源汽车发展呈现喜人局面，但总体水平离实现大规模商业化应用还有不小差距，离真正形成国际竞争力还有很长的路要走，特别是电池续航能力不足和充电设施缺乏等问题，已经成为制约新能源汽车推广应用的重要因素。一方面，我国电池产业低端产能过剩，产业标准化体系不完善，产品一致性差，技术创新能力弱等问题非常突出。另一方面，我国充电基础设施建设处于起步阶段，充电技术路线和商业运营模式还不清晰，社会资本的参与程度也还不高。

为加强我国新能源产业上下游产业的交流合作，促进电池技术创新发展，推进充电基础设施的建设发展，本届论坛将邀请相关政府部门领导，中国工程院、中国科学院和各高校的专家学者，以及知名企业技术高管，解读行业发展政策，分析探讨当前我国动力电池及充电设施产业现状、未来发展趋势以及新型商业运营模式，为行业带来全新的声音，共同助力我国新能源汽车的推广发展。据了解，被誉为“亚洲电动车之父”的中国工程院院士陈清泉将带来以《新能源汽车技术的发展趋势》为题的主旨演讲。此外，中国工程院院士杨裕生以及来自国家发改委、国家信息中心、上海市经信委、武汉市经信委等部门的嘉宾将共赴这场行业盛宴。

值得指出的是，未来几年，新能源汽车产业的投资将进一步加大，这是由我国建设环境友好、生态环保的社会所决定的。根据工信部的规划，未来十年，我国将投入超过1000亿元资金用于扶持节能与新能源汽车生产。此外，社会资本在本轮新能源汽车产业投资浪潮中也表现的非常活跃，今年以来，已有超过25家上市公司扩张或介入新能源汽车产业链业务，投资总规模超过534亿元。我们乐观预计，2020年完成500万辆新能源汽车推广目标将成为大概率事件。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_79235.html